

**Dr. Polt Péter legfőbb ügyész úr beszéde
a Hajdúszoboszlói Városi Ügyészség
2012. november 09-ei átadása alkalmából**

Nem beszédet, hanem pár gondolatot hadd osszak meg a megjelent tisztelt vendégeinkkel és kollégáinkkal. Én azt gondolom, hogy az állandóság és a változás egyszerre jellemzi az ügyészi szervezetet napjainkban. Állandóság az értékek, a törvények tisztelete, a magas színvonal tekintetében, változás a megújuló tudásnál, illetve az infrastruktúrában és a környezetünkben. Ez utóbbi az, ami most az apropóját adja ennek az eseménynek, hiszen mindig fontos esemény, amikor az országban egy ügyészségi épület megújul, vagy egy új épületet tudunk átadni.

Fontos azért, mert egyáltalán nem mindegy, hogy az előbb említett magas színvonalú munkának milyen háttere van, hiszen az, hogy az infrastruktúra, a munkakörülmények minősége hogyan befolyásolja a munkát, azt hiszem, nem érdemel külön magyarázatot: ha jó körülmények vannak, akkor a színvonal ténylegesen elvárható, és nem magyarázható az esetleges romlás olyan tényezőkkel, hogy leomlik a fal, vagy nem működik a számítógép. Nekünk – az ügyészség vezetésének – kötelességünk, megteremteni ezeket a körülményeket, és ugyanúgy kötelességünk számon kérni, hogy a körülmények megfelelősége esetén milyen munkát végeznek az adott falak, és adott munkakörülmények között.

Úgy látszik, hogy a könyvek mellett az üdülőknél is megvan a maguk sorsa, hiszen az elmúlt huszonkét évben változások történtek ezen a téren is. Az ügyészségi üdülők elvesztették eredeti funkciójukat; ami megmaradt, az is továbbképzési központként folytatta pályafutását elsősorban. Ez az épület is eredetileg – ahogy hallottuk – üdülőként működött, és most ez a funkciója az ügyészség alapfeladatainak ellátását segítő funkcióvá vált, hiszen itt lett elhelyezve a városi ügyészség. Úgy gondolom, hogy ez az elhelyezés most már méltó körülményeket teremtett az ügyészi munkához.

Szeretnénk azt, hogy ez a folyamat – amelynek egyik állomása most ezen épület átadása – tovább folytatódjon, hiszen az országban e téren is vannak még feladataink. Nagyon sok és szép eredményt értünk el, nehéz gazdasági körülmények között is. Mindig lépünk előre, és úgy vélem, hogy most rövid időn belül – a soproni ügyészségi épületet követően – itt Hajdúszoboszlón is egy olyan eredményt értünk el, ami példás, és érinti majd a többi épületet is a jövőben.

Úgyhogy én örülök annak, hogy Hajdúszoboszlón már méltó körülmények között dolgozhat az ügyészség. Ehhez sok sikert kívánok az itt dolgozóknak.

Ez természetesen csak akkor teljes, ha valaki, amit csinál, hivatásaként végzi, és magában a munkában is örömet lel, akkor lesz igazán értékes, és akkor lesz igazán színvonalas ez a munka. Én azt kívánom, hogy mindenki ilyen érzéssel dolgozhasson ebben az épületben, és akkor mindenki elégedett is lesz. Elégedett lesz az itt dolgozó nem csak a körülményekkel, hanem a munkájával is, elégedett lesz az ügyészség, az ügyészség vezetése, és azt gondolom, hogy a legfontosabb, hogy a társadalom is, hiszen olyan színvonalú munkát kap, amit egyébként joggal elvár, úgyhogy én ehhez kívánok sok erőt, egészséget, és tényleg jó munkát.